3x+4y—-6z=—25
x+2y—3z=-11

1.- a) (1,5 puntos) Resolver por el Método de Gauss: {Sx +8y— 12z =—47

5
b) (1 punto) Desarrollar por el binomio de Newton: (V3 —32%) =

2.- (2,5 puntos)

a) Desarrollar la expresién: |x - 3| - |2x - 8] =

loga.

log.A= "-JA:' B2

M| =

b) Si se sabe que y log:B= —3 calcular:
3.- (2,5 puntos)
a) Calcular cos 220° si se sabe que g 40° = h

b) Resolver la ecuacién: sen 3x - sen x = cos 2x

4.- (2,5 puntos)

cos2a +cosa 1 + cos 3a

sen2a +sena {‘l —cos 3a

a) Demostrar la identidad trigonométrica:

b) Sabiendo que sena = m calcular cos 4a en funcién de m.
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